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Пуловер Cool Wool Semi Solid 
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ПУЛОВЕР · COOL WOOL SEMI SOLID 

Модель 08 - Filati Kids 11 

Размеры 104/110, 116/122 и 128/134 
Указания для размеров 116/122 и 128/134 даны в скобках. Если указана только одна 
цифра, она относится ко всем размерам. 

Пряжа: Lana Grossa Cool Wool Semi Solid (100% шерсть, длина нити 160 м/50 г), 
300 (300 – 350) г Светло-/Средне-серый/Натуральный меланж (Цв. 6510); спицы 
№ 4,5 и круговые спицы № 4,5 длиной 40 см. 

Платочная вязка: Лицевые и изнаночные ряды – лицевые петли. При круговом 
вязании: попеременно 1 круг изн., 1 круг лиц. 

Основной узор: Количество петель кратно 10 + 1 + кромочные. См. схему для 
вязания. Изображены только лицевые ряды. В изнаночных рядах все петли вязать 
изнаночными. Постоянно повторять 1-й – 16-й ряды. 

Плотность вязания: Основной узор на спицах № 4,5: 21 п. и 40 р. = 10 x 10 см. 

Спинка: Набрать 63 (73 – 83) п. на спицы № 4,5 двойным набором петель 
(крестообразно) и провязать 1 изнаночный ряд изнаночными петлями. Затем 
провязать 10 рядов платочной вязкой, после чего продолжить работу основным 
узором: Кромочная, начинать согласно схеме, повторить 6 (7 – 8) раз раппорт, 
закончить согласно схеме, кромочная. На общей высоте 35,5 (38,5 – 41,5) см, = 8,5 
(9 – 10) раппортов в высоту, средние 37 п. для выреза горловины отложить, с 
каждой стороны отложить по 13 (18 – 23) п. для плеч. 

Перед: Сначала вязать, как спинку. На общей высоте 27,5 (30,5 – 33,5) см для V-
образного выреза убавить среднюю петлю и с этого момента обе половины 
переда заканчивать по очереди. Петли правой половины переда отложить. 
Продолжить работу с петлями левой половины переда и для скоса выреза по 
левому краю в каждом 2-м ряду * 3 раза по 1 п. и 1 раз 2 п. убавить, от * повторить 
еще 2 раза, затем еще 3 раза по 1 п. убавить. На общей высоте 35,5 (38,5 – 41,5) см, 
= 8,5 (9 – 10) раппортов в высоту, оставшиеся 13 (18 – 23) п. отложить. Теперь снова 
взять в работу ранее отложенные петли правой половины переда и закончить 
симметрично. 

Рукав: Набрать 39 п. на спицы № 4,5 двойным набором петель (крестообразно) и 
провязать 1 изнаночный ряд изнаночными петлями. Затем провязать 10 рядов 
платочной вязкой, при этом в последнем ряду равномерно прибавить 4 п. = 43 п. 
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Продолжить работу основным узором: Кромочная, повторить 4 раза раппорт, 
закончить согласно схеме, кромочная. Для скоса рукава в 13-м (11-м – 11-м) ряду 1 
раз прибавить по 1 п. с каждой стороны, затем попеременно в каждом 10-м и 12-м 
ряду 8 раз по 1 п. (в каждом 10-м ряду 10 раз по 1 п. – попеременно в каждом 8-м 
и 10-м ряду 12 раз по 1 п.) с каждой стороны. = 61 (65 – 69) п. Прибавленные петли 
включить в основной узор. На общей высоте 30,5 (32,5 – 34,5) см все петли 
отложить. Второй рукав выполнить так же. 

Сборка: Детали натянуть, увлажнить и дать высохнуть. Отложенные по 13 (18 – 23) 
п. плеч соединить следующим образом: Спинку и перед сложить лицевыми 
сторонами вместе. Теперь 1-ю петлю спинки провязать вместе лицевой с 
соответствующей 1-й петлей переда. Таким же образом провязать 2-ю петлю, 
затем протянуть последнюю петлю через только что провязанную. Повторять этот 
процесс, пока все отложенные петли не будут использованы. По краю выреза 
горловины равномерно набрать 93 п. На круговых спицах № 4,5 вязать платочной 
вязкой по кругу, при этом для мысика выреза в каждом лицевом круге по центру 
переда провязать 3 п. вместе лицевой. В 7-м круге все петли закрыть изнаночными. 
Втачать рукава с каждой стороны плечевого шва на протяжении 14 (15 – 16) см 
швом «петля в петлю». Сшить боковые швы и швы рукавов. 
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